1. (24 xypc) Iycrs S — aBymeproe npocrpancTBo MUHKOBCKOTO ¢
curnatypoii (+, —). BoibpaB KOHDOPMHO-IIOCKYIO METPHKY HA ITOM
IPOCTpaHCTBe, chOPMYIUPOBATH B €6 TEPMUHAX YCJOBHE TOrO, 9TO S
— [IPOCTPAHCTBO TOCTOSTHHOMN rayccoBOi KPUBU3HBI.
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2. (3-5 kype) Ilyers ¢() — KBAHTOBOE MACCHBHOE CBOOOIHOE CKAJISIP-
Hoe 1ojie B ruibbeprosoM npoctpanctee H. Jlokazarh, uro : ¢*: (z)
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3. (1-3 kype) Ilycrs ¢(t, x) — pemenne ypaBuenust JInyBusiis

¢tt - ¢mm + 2€¢ = 0.
Jl1st 061Iero pemenns 3Toro ypaBHEeHUs CYIIECTBYET IIPECTABICHIE
4 A B (x —t
o(t.) = e LBl
[A(x +t) = B(z — t)]?

e A(z) nu B(xr) — dyHKIum oHO# NepeMeHHON ¥ IMITPUX O3HAYAET
npousBojHyo. Pemuth B KBajpaTypax 3a1ady Kormn:

(b(va) = ¢O<x)7 qbt(O, SL’) = 0.




